

року строком дії до 17 липня 2033 року. Цільове призначення земельної ділянки «для розміщення та експлуатації основних, підсобних, допоміжних будівель та споруд підприємства, що пов'язані з користуванням надрами». Для видобутку корисної копалини на решті ліцензійної площі родовища передбачається додаткове проходження процедури відведення земель - 41 га (земельна ділянка з кадастровим номером 7424482000:06:001:0017, цільове призначення «для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг»). Розробку кар'єру передбачено з одночасною рекультивацією відпрацьованих площ за допомогою розкривних порід з метою повернення порушених гірничими роботами земель в господарський обіг. Загальна площа рекультивації становить 123,1337 га. Планується транспортна система розробки відкритим способом з паралельним переміщенням фронту робіт, які направлені з першого по чотирнадцятий рік з сходу на захід, а починаючи з п'ятнадцятого року із півночі на південь та внутрішнім відвалоутворенням в межах відпрацьованого Папернянського родовища. Транспортна система розробки передбачає навантаження корисної копалини екскаватором в автосамоскиди та транспортування до найближчої залізничної ст. Грибова Рудня. Кількість розкривних уступів - 2, добувних - 2. Висота уступів до 5,0 м. Річна продуктивність кар'єру - 502,0 тис. т (297,04 тис. м3) гірничої маси в щільному тілі. Запаси корисної копалини затверджені Протоколом ДКЗ №2379 від 6 вересня 2011 р. складають: балансові - 8439,0 тис. т., забалансові - 658,0 тис. т. Розрахунковий строк термін експлуатації родовища (забезпеченість запасами корисної копалини при середній продуктивності) - 16,3 роки. Контактний номер телефону - 0939829365.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПАПЕРНЯНСЬКИЙ КАР'ЄР СКЛЯНИХ ПІСКІВ" 22830723

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 15030, Чернігівська обл., Ріпкинський р-н, село Олешня, ВУЛИЦЯ ПАРТИЗАНСЬКА, будинок 31

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mer.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту - начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки - Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України Закон України «Про оцінку впливу на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 29.04.2024 10:00;

1

Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=mc1b827bca024c8f445ce1ba7a1c1283a>

Номер наради: 2382 419 7862 Пароль: QZzGtcUM628;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту - начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки - Грицак Олена Анатоліївна.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту - начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту

екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна.

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 545 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Оголошення про плановану діяльність

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Товариство з обмеженою відповідальністю «Папернянський кар'єр скляних пісків».
Адреса: Україна, 15030, Чернігівська обл., Чернігівський р-н (колишній Ріпкинський), с.
Олешня, вул. Партизанська, буд. 31. Контактний номер телефону - 0939829365.
Виконавчий директор - Андрій Кушик
2. Добрянська селищна об'єднана територіальна
громада. Адреса: Україна, 15011, Чернігівська обл., Чернігівський р-н, смт. Добрянка, пл.
Центральна, буд. 8. Контактний номер телефону - 0464145230. Селищний голова -
Бицько Світлана Іванівна

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}